Ответы по технологии (обслуживающий труд)
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	Вид рукоделия
	Вязание крючком

	Знаком [image: image1] обозначается
	Столб. без накида

	Знаком  [image: image1]обозначается
	Столб. с накидом

	
Знаком [image: image1] обозначается
	Воздушная петля

	Постоянно повторяющаяся часть узора, выделенная на рисунке фигурной скобкой, называется
	Раппорт



25.  [image: ]
               Две                        Пять                       Три                            Одна
Баллы:
25 баллов – победитель;
12,5 баллов – призер;
менее – 12, 5 – участник.
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